

# ШАЦЬКИЙ ЛІСОВИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІМ.В.СУЛЬКА

СХВАЛЕНО  
на засіданні  
педагогічної ради  
протокол №4  
від 15 «квітня» 2024 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Шацького лісового фахового  
коледжу ім. В. В. Сулька

Ігор ЖМУРКО

15 «квітня» 2024 року



## ПОЛОЖЕННЯ

### ПРО ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІДИ З АБІТУРІЄНТАМИ

### ШАЦЬКОГО ЛІСОВОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ІМ. В. В. СУЛЬКА

Це Положення регламентує порядок проведення співбесіди та зарахування вступників за їх результатами до Шацького лісового фахового коледжу ім. В. В. Сулька

## **I. Загальні положення**

1.1. Дане Положення регламентує організацію та проведення вступного випробування до Шацького лісового фахового коледжу ім. В. В. Сулька у формі індивідуальної усної співбесіди.

1.2. Положення розроблене приймальною комісією Шацького лісового фахового коледжу ім. В. В. Сулька (далі – Коледжу) відповідно до до вимог чинного законодавства України, у тому числі Порядку прийому на навчання до закладів фахової перед вищої освіти в 2024 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 29 лютого 2024 року № 245 «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році» (зі змінами), зареєстрованих Наказом Міністерства юстиції України від 11 березня 2024 року за № 356/41701 та затверджених Правил прийому на навчання до Коледжу, Положення про приймальну комісію Коледжу (з доповненням та виправленням) затвердженим наказом директора 15.04.2024 року , № 29-О, Положення про апеляційну комісію у Шацькому лісовому фаховому коледжі ім. В. В. Сулька у 2024 році, затвердженим наказом директора № 29-О від 15.04.2024 року.

1.3. У цьому Положенні терміни вжито в таких значеннях: вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника до здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, що проводиться у формі співбесіди; співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне або дистанційне (за рішенням закладу освіти) оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з одного або двох предметів, за результатами якої виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 (з

кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»);

1.4. За результатами співбесіди для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра мають право бути зараховані категорії осіб, на яке розповсюджується це право згідно ПОРЯДКУ прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти від 29 лютого 2024 року.

## **II. Організація та порядок проведення співбесіди**

2.1. Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає перевірку рівня знань, умінь та навичок вступника з конкурсного предмета (**українська мова**), за результатами якої виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»); Співбесіда проводиться в усній формі у вигляді індивідуальної бесіди з кожним вступником.

2.2. Співбесіда – передбачає очне або дистанційне оцінювання підготовленості. Співбесіда проходить очно. Дистанційна співбесіда проводиться з поважної причини із застосуванням відеофіксації.

2.3. У разі повітряної тривоги передбачено переривання очної або дистанційної співбесіди.

Список допущених до співбесіди ухвалюється рішенням приймальної комісії, про що складається відповідний протокол.

Програму співбесіди з конкурсного предмета затверджує голова приймальної комісії.

Вступне випробування у формі співбесіди проводяться двома викладачами предметниками на чолі з головою циклової комісії.

Повноваження комісії для проведення співбесіди визначаються відповідно до Положення про Приймальну комісію Шацького лісового фахового коледжу ім. В. В. Сулька.

Керівництво та координація роботою комісій покладається на відповідального секретаря приймальної комісії.

Голова предметної екзаменаційної комісії, який відповідає за проведення співбесіди, попередньо складає необхідні матеріали для співбесіди: програма співбесіди, аркуші співбесіди зі штампом, критерії оцінювання відповідей вступника, які затверджуються головою приймальної комісії не пізніше, як 28.04.2024 р.

Програма співбесіди оприлюднюються на офіційному сайті Шацького лісового фахового коледжу ім. В. В. Сулька ([shlk.org.ua](http://shlk.org.ua))

Співбесіда проводиться у строки, передбачені відповідно Правил прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти на 2024 р.

На основі поданих заяв формуються групи абітурієнтів для проведення співбесіди.

Розклад проведення співбесіди (очної та дистанційної) затверджується головою Приймальної комісії і оприлюднюється на офіційному сайті Шацького лісового фахового коледжу ім. В. В. Сулька та інформаційному стенді Приймальної комісії.

Співбесіда проводиться на основі складеної програми, що відповідає програмам загальноосвітніх навчальних закладів, з предмета:

1) на основі базової середньої освіти (на базі 9 класів):

Українська мова;

2) на основі повної загальної середньої освіти (на базі 11 класів)

Українська мова за програмою ЗНО

На співбесіду вступник з'являється з паспортом (в разі відсутності паспорта, у зв'язку з воєнним станом, наявність іншого документа, що засвідчує особу).

Аркуш співбесіди зі штампом коледжу зберігаються у відповідального секретаря приймальної комісії, який видає їх голові комісії по співбесіді безпосередньо перед початком співбесіди у необхідній кількості.

Співбесіда проводиться предметною екзаменаційною комісією згідно з розкладом, у спеціально виділених аудиторіях або із застосуванням технологій дистанційного навчання (платформа ZOOM).

Співбесіду з кожним абітурієнтом проводять не менше двох членів комісії та голова циклової комісії. Сторонні особи без дозволу голови приймальної комісії не допускаються до приміщень, де проводиться співбесіда.

Усна співбесіда повинна мати характер індивідуальної бесіди з кожним вступником із фіксуванням в протоколі заданих питань і правильності отриманих відповідей, які підтверджуються підписом абітурієнта та членів комісії по проведенню співбесіди.

Вступнику на співбесіді задають щонайменше три питання. У разі, якщо за отриманими відповідями члени комісії не можуть встановити рівень знань абітурієнта, йому можуть бути задані додаткові питання.

Аркуші, не використані під час співбесіди з причин неявки вступників, повертаються відповідальному секретарю Приймальної комісії, про що робиться запис у журналі видачі екзаменаційних матеріалів, який підтверджується підписом голови циклової комісії.

Під час проведення співбесіди вступникам забороняється використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші матеріали, що не передбачені рішенням Приймальної комісії. В разі користування вступником під час випробування сторонніми джерелами інформації, він відсторонюється від участі у співбесіді.

В разі дистанційної співбесіди проводиться відеофіксація. Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

Абітурієнт, який не погоджується з оцінкою за співбесіду, може подати апеляцію відповідно до Положення про апеляційну комісію Шацького лісового фахового коледжу ім. В. В. Сулька.

Рішення Приймальної комісії про зарахування вступників, які пройшли співбесіду за результатами виявлених знань з української мови, приймається на її засіданні і оформляється протоколом, на підставі якого видається наказ про зарахування таких абітурієнтів до складу студентів.

Аркуші співбесіди вступників, зарахованих до коледжу, зберігаються в їх особових справах протягом усього терміну навчання. Аркуші співбесіди вступників, які не були зараховані до коледжу за результатами співбесіди, зберігаються у Приймальній комісії і знищуються за актом через 1 рік після закінчення вступних випробувань.